

雅美美胸地图(上册)

中国女性身材更有曲线——平均胸围十年增加一厘米



刚刚结束的中国优雅盛典上,女星纷纷携带“胸器”出场。巩俐V型晚礼服大秀事业线,柳岩也毫不示弱大尺度秀好身材,红色低胸礼服将胸部线条展露无遗,连“清纯玉女”刘亦菲都穿上了裹胸小黑裙,小露事业线。拼胸靚照挤爆各大媒体头条。

女星红毯拼胸,虽一直被诟病炒作,但不可否认其强大的吸“睛”力。而据北京服装学院人体工程研究所监测,中国女性平均胸围十年间也增加了一厘米。中国女性的身材逐渐趋向S形。

胸围发力,10年长10MM



不过,在全面“拼胸”的时代,中国女性一直以来都“不甘于人后”。据悉,与上个世纪90年代相比,现在中国女性胸围和身材已经发生了“骄人”变化,不但身高在增长,平均胸围十年间也增加了一厘米。北京服装学院人体工程研究所6年来对中国近3000位女性身体变化抽样监测得出结果:与上个世纪90年代相比,现在中国女性的身高平均增长了0.5cm,胸围也扩大了将近1cm。

这个监测结果显示,中国女性的身材逐渐趋向S形。项目负责人介绍,他们研究的女性年龄在18岁~55岁,其中主要集中在18岁~30岁。按照中国的6大区域划分,华北地区女性目前平均身高为162.82cm,原来为162.54cm;华南地区女性平均身高为158.86cm,10年前为158.41cm,平均增长0.5cm左右。胸围的变化就更加明显,目前华北地区女性胸围83.54cm,西北地区女性为82.21cm,都比以前增加近1cm。

全球拼胸,中国徘徊在AB间



不止在中国红毯,拼胸早已是全球性事件。早有好事者对各国女性罩杯的大小和所占比例做了调查。日前,谷歌targetmap发布了世界各国女性平均胸部大小分布地图,红色代表大于D罩杯,橙色是D,黄色C,蓝色B,而绿色则为A,俄罗斯国土全被红色覆盖,代表该国女性胸部平均大于D罩杯。中国和日本在内的诸多亚洲、非洲国家,则是一片绿色,意味着女性平均胸部仅为A罩杯。

中国女性的胸部情况如何呢?根据淘宝数据平台提供的数据显示,在中国,B罩杯的文胸销售量最多,3/4罩杯最受欢迎。在今年6月14日至7月13日期间,购买最多的文胸尺码为B罩杯,其次则是mini的A罩杯,购买占比达25.26%,C罩杯则只有8.96%。

中国女性胸部为什么比俄罗斯及其他欧美等国女性小?其实不难理解,主要还是人种差异。黄种人一般腺体组织比较多,脂肪相对较少,体型也较小。再加上饮食差异,西方人以高脂肪饮食为主,这也容易形成丰满的胸部。

大胸style,中国隆胸手术数量全球首位

说“拼胸”也许是笑谈,但不可否认,由于求美意识的觉醒,使中国女性开始关注乳房的健康和美丽。近几年,对美乳的追求更是达到了“空前”地步,改变乳房形态成为很多白领女性迫切的需求。

在中国,38%的女性为B罩杯,A罩杯为32%,但81%的女性认为C罩杯才足够;6%的中国未婚女性动过胸部整形的念头,而56%哺乳后的女性想借助整形恢复到生育前的形状,这些都是大量中国女性开始隆胸的原因之一,难怪目前中国在隆胸手术数量上排行世界第一。

隆胸是一种爱美的表现,但随着隆胸人群的增加,还是需要提醒各位女性,在决定丰胸的时候,一定要选择健康安全的方法。

■整理 康蒙



这世上有一群女人,她们追求独特的品质和设计风格,要求极高的创造性和独特性,从一件风衣到一抹口红,她们拒绝平庸和雷同。一次性感蜕变,怎能不由自己做主?雅美在湖南地区首倡美胸定制,每一个医疗环节都严格把关,精细术前设计、术前医师会诊、严格的消毒无菌操作、术后康复护理,绝不忽略。精益求精,只为独一无二的你。

高端要求定制 让你的气质决定乳房形态

传统隆胸的术前设计往往过于简单,医生根据专业的测量三围,从您自身的胸部基础情况出发,以您乳房组织的厚度,皮肤的松紧度来决定您应选择的乳房大小和形态,其实这其中忽略暗持的不止一点点。事实上,不止您的身体基础,您的职业,气质和内心需求也决定您选择乳房的大小和形态。

雅美形象顾问有着深厚的美学功底,首倡个性化整体形象设计,从而出发为您量身定制性感蜕变之旅。只要与她们深入沟通,您肯定会得到最专业的医疗建议。

尊享奢侈品牌 用你的品味选择乳房假体

唯有独特的品质方显定制的先威。在假体的选择上,雅美携手全球领先的乳房假体公司强强联合。从2007年至2012年,雅美携手成为美国麦格、英国娜高、德国德美产品在湖南地区唯一授权使用机构,并成为世界500强艾尔建公司湖南唯一指定合作单位。

其中麦格定制版假体,以5大优势彰显她独特的品质:致密状毛面技术,降低包膜挛缩的发病率,与您身体完美贴合;超薄的柔韧性,即使被3.9吨坦克汽车轧过也不会破裂;和人体柔软度相仿的凝胶,用于触摸可以假乱真;不用按摩即可达到理想效果,同时显缩短恢复时间;更让您拥有国际品牌知情权和完美售前售后服务,尊贵之享,无可复制。

内窥镜全程隐形微创 只让顶级大师为您量体隆胸

当您渴望像一件艺术品一样被精心雕琢,就必须选择真正的顶级大师。雅美技术总监吕首征,现任雅美金牌丰盈团队,中国医师协会美容与整形医师分会会长,享受国务院特殊津贴的整形界泰斗,在乳房整形上有很深造诣的高建华教授为首席乳房设计顾问;被聘为美国耶鲁大学乳房假体植入区指导专家,刘勇教授,有近20年整形临床经验,能让技术与假体完美结合,真正高品质。

大师把整形当做一门艺术,像剪裁顶级昂贵面料一样为您量体隆胸,再次提升“15分钟6步无痕唯美丰胸技术”。精细术前设计,借助内窥镜全程隐形微创,缩短手术时间及出血量。如果你感受过他们像雕琢美玉一样雕琢您的胸型,就真三伴你什么叫做独一无二的性感定制。

丰胸品质 由你定制

雅美携手世界500强艾尔建公司掀起美胸定制热潮



非性感,不女人

50万全免征集雅美丰胸代言人

国际知名美胸专家会诊+美肤驻颜护理+形象设计

只要您是20-50岁,对胸部曲线不满意的女性即可报名参加。

2012年10月20日 — 11月20日



Free hotline
全国免费咨询热线

400-881-1144

长沙美丽热线
0731

/82480000

长沙市解放西路269号
www.csyamei.com